

警方抓嫖意外逮到潜逃20年凶嫌

在逃期间冒用三个身份,落户张家港当起小老板

近日,苏州张家港警方抓获了一名涉嫌嫖娼中年男子。民警调查后发现,该男子拥有着两个同户籍地、都名为“罗贤华”的身份。对此,其身边的家人朋友,却根本不知道。随着调查的深入,一名逃亡了20年的命案逃犯浮出了水面,而男子得到假身份的经历则更为离奇。

现代快报+ZAKER南京记者 高达



嫌疑人罗荣华(化名)被移交江西警方 张家港警方提供

20年前一拳打死客商潜逃

1999年,26岁的江西小伙罗荣华在老家南昌一家农贸市场经营禽蛋生意。当年7月,有客商在罗荣华处订了一批鸭子,但在取货时,客商认为这些鸭子生长周期不够,称罗荣华蒙骗了他们。年轻气盛的罗荣华不愿承认,双方发生争执。其中一名客商跑到附近饭店拿了两把菜刀作势要砍人,被人拦下。冲突中,罗荣华挥拳击中一名50多岁客商太阳穴,对方当场倒地不起。

见有人倒地,罗荣华逃离现场,随后一直藏匿在市场附近。几天后当他得知伤者已处于濒死状态时,立即收拾行李准备逃往外地。其间,罗荣华捡到一张名为“肖卫权”的身份证。由于当时还是一代身份证,照片也不是特别清晰,警方也很难识别。就这样,罗荣华利用这个身份,混迹于安徽、山东、浙江、江苏、上海等地。

罗荣华自知犯下命案,在外格外谨言慎行,甚至这二十年来都没坐过动车和飞机,

一直依靠汽车出行。而他的落脚地,也都是偏远乡下和便于藏匿的城中村。

案发时罗荣华的老家还未开始人口普查,罗荣华根本就没有自己的身份证,这给案件侦破带来了巨大困难。

为盗用身份信息,曾潜回老家

在外逃亡了13年后,2012年,罗荣华作案后第一次返乡。他这次回来,目的只有一个,就是为了盗取哥哥罗贤华的身份证。

原来,罗荣华捡来的肖卫权的一代身份证因有效期已满已无法使用,他迫切需要一个新的身份。罗荣华看中的,是哥哥与自己样貌相似。除此之外,罗荣华还处心积虑,获取并记下了老家镇上另一名也叫“罗贤华”的村民个人信息,以便遇警方查验时混淆视听。

随后罗荣华来到苏州张家港市大新镇,产生了落地生根的念头。他结识一名女子,并与其生下一女。近些年,罗荣华还在大新开了一家五金店,生意也逐步走上正轨,真

实的过往被他深深埋在了心底。

嫖娼被抓,潜逃20年嫌犯落网

与罗荣华生活在一起的女子对男友的过往丝毫不知,只知道他叫“肖卫权”。今年7月19日,这个老实的女人与罗荣华发生口角,罗荣华负气,独自出门过夜。

恰巧当晚大新派出所与治安大队根据群众提供的线索,正在罗所在的酒店进行抓嫖行动,将正在床上的罗荣华当场擒获。

由于罗荣华随口报出罗贤华的身份证号,和其开房时所登记的罗贤华身份证号,姓名相同却分属两人。罗荣华鬼鬼祟祟的样子引起了民警的注意,被带回派出所接受调查。江西警方侦测到情况后,也于次日派人前来。面对两地民警盘问,罗荣华很快供认了一切。

值得一提的是,当年的同案犯均已刑满释放。现代快报记者了解到,目前罗荣华因涉嫌故意伤害致人死亡已被刑拘,并移交江西警方处置。

(文中人物均为化名)

IT男开发涉黄App,付费会员5000多人

贵州IT男刘某经常给小伙伴发淫秽视频,因嫌点对点发太麻烦,他便开发了一款手机App,吸引了5000多个会员付费观看淫秽色情视频。近日,常州市武进警方在“净网2019”专项行动中,对刘某从事传播淫秽色情的违法犯罪活动进行了查证。

通讯员 黄颖 现代快报+ZAKER南京记者 葛小林

现代快报记者了解到,今年6月中旬,公安部网络安全保卫局向常州警方下发协查线索指令:某款手机App软件涉嫌从事淫秽色情违法活动,其IP地址在常州区域。根据指令,常州、武进两级公安机关的网安民警迅速展开调查。

民警发现,在这款手机App上注册会员

后,就可以免费观看国内尚未播映或在其他播放软件上原本需要付费的影视资源,但如果支付费用成为高级会员,就可以进入“秘密花园”观看淫秽色情视频。民警进一步侦查了解到,开发及运营该手机App的是一名贵州籍男子刘某,住在贵阳某小区。

7月2日中午12时许,在当地警方的协助下,赶赴贵阳实施抓捕行动的武进民警在某小区将涉案嫌疑人刘某成功抓获。

经警方侦查掌握,这款App上共有121部淫秽色情视频,自2018年上半年运营以来,刘某通过充值成为高级会员的方式,向他们提供观看淫秽色情视频的连接,根据1天、一个月、三个月、一年四个不同的观看期限,设置相应的会员费。截至案发,该App拥有付费的高级会员5000余名。

经调查,现年36岁的犯罪嫌疑人刘某,

大学本科计算机专业毕业,现从事电脑程序开发。周围的朋友经常向刘某索要影视资源,时间长了,刘某嫌这样点对点的传播太费事,干脆自己研发了一款手机App。

2018年初,刘某将获取的各类影视资源的链接上传到该App上,方便他们自行获取观看。为了支撑租用服务器的运行成本,刘某还对获取的淫秽视频设置了高级会员权限,一些有“特殊爱好”的人员通过付费成为高级会员就能观看相关的淫秽色情视频。据刘某交代,截至案发,他从中已非法获利2万余元。

8月2日,刘某因涉嫌传播淫秽物品牟利罪,被检察机关依法提请逮捕。

同时,有关方面还依法对给刘某有偿提供服务器的常州某网络科技有限公司予以行政处罚。

绝不姑息

醉汉撒泼扇护士耳光 行政拘留13天!

快报讯(通讯员 建公宣 记者 顾元森)男子汤某酒后到江苏省第二中医院看望朋友,误以为为护士不尽责,打了值班护士一耳光,民警前往处理时还对民警污言秽语。8月6日,现代快报记者从南京建邺警方了解到,汤某因寻衅滋事被警方依法行政拘留13天。

事情发生在7月31日晚上10点多,江苏省第二中医院工作人员报警称,一名醉汉在医院大吵大闹,并且打了护士。奥体警务站民警接警后迅速赶到现场。经查,当晚汤某等3人到医院看望一个住院的朋友,3人走进病房前,住院的朋友翻身时不注意从床上掉了下来,汤某认为是护士的问题,便在病房内大吵大闹。值班护士前来劝阻,汤某不由分说打了护士一个耳光,医院工作人员随即报警。

民警了解事情经过后,将汤某等3人从病房带到大厅处进行批评教育,可汤某没有认识到自己的错误,拒不配合民警处理。当民警要将其带到派出所进一步调查时,汤某更加激动,并对民警污言秽语。民警立即警告,如不服从管理,继续阻碍民警现场执法,将采取强制措施。在民警震慑下,汤某上了警车。到达派出所后,汤某以各种理由拒绝下车。最后,现场四名民警、辅警配合,采取了强制手段将汤某抬下警车。最终,汤某因寻衅滋事被警方行政拘留13天。

逮个正着

离婚3天借酒消愁 网约车司机醉驾被查

快报讯(通讯员 唐杨 记者 邓雯婷)8月以来,南京交警八大大队在雨花台区开展酒后驾驶专项整治行动,查获了一名醉酒驾驶的男子,而他饮酒原因竟是感情破裂借酒消愁。

8月1日晚上,交警八大大队执勤二中队在雨花台区古雄隧道开展酒驾醉驾专项整治,发现一辆网约车形迹可疑,民警立即将车拦下检查。民警对驾驶员周某进行呼气式酒精检测时,周某竟然哭了。周某向民警诉苦,他刚离婚,带着两个小孩,心情不太好,所以喝了酒。随后民警通过酒精检测仪对周某进行呼吸式检测,周某血液中的酒精含量竟达到了205mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。

民警询问得知,周某刚离婚3天,当晚去表哥家吃饭。喝完酒之后,表哥让他别开车回去了,在家里住。可他觉得表哥家离自己家也就10分钟的路程,问题不大,于是抱侥幸心理开车上路,没想到被民警当场查获。

目前,该车辆已被交警八大大队依法扣留。而周某醉酒驾驶机动车的违法行为,将面临吊销驾驶证、同时依法追究刑事责任等处罚。



中国民生银行 南京分行
CHINA MINSHENG BANK NANJING BRANCH

民生小微贷款

到底有多快?

拥抱5G
共贏未来

最快1天放款
最高金额1000万
最长期限20年
优质客户可免还本续贷



扫码即刻申请